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Στο +10% η χωρητικότητα στα ευρωπαϊκά
δρομολόγια της KLM το φετινό καλοκαίρι, κοντά
στα επίπεδα προ Covid

2022/03/23 16:10 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Με απευθείας πτήσεις από το Άμστερνταμ σε 167 προορισμούς, η KLM δηλώνει
έτοιμη για το καλοκαίρι. Μεταξύ 27 Μαρτίου και 29 Οκτωβρίου, η KLM Royal Dutch
Airlines θα πετά σε 96 Ευρωπαϊκούς και 71 διηπειρωτικούς προορισμούς.

Η KLM ανταποκρινόμενη σε αυτή τη ζήτηση για αεροπορικά ταξίδια αυξάνει την
χωρητικότητα στα ευρωπαϊκά δρομολόγια κατά 10% σε σύγκριση με πέρσι,
πλησιάζοντας σχεδόν στα επίπεδα προ πανδημίας. Πρόκειται για περίπου 16 
εκατομμύρια θέσεις συνολικά.

Οι πόλεις της Πορτογαλίας Πόρτο και Λισαβόνα, με τρεις και τέσσερις πτήσεις την
ημέρα αντίστοιχα, είναι μερικοί μόνο από τους προορισμούς που παρουσιάζουν
αύξηση στις πτήσεις της KLM.

Η ανταπόκριση στους νέους προορισμούς που προστέθηκαν πέρσι -Βελιγράδι,
Ντουμπρόβνικ και Πάλμα ντε Μαγιόρκα- δείχνει ότι πρόκειται να συμπεριληφθούν
ξανά στο πρόγραμμα. Η KLM αναμένει επίσης επιστροφή των business ταξιδιωτών,
και για τον λόγο αυτό αυξάνονται οι συχνότητες στα δρομολόγια της 
Βρετανίας, Γερμανίας και Πολωνίας.

Τα δρομολόγια προς Κίεβο, Αγία Πετρούπολη και Μόσχα εξακολουθούν να είναι σε
αναστολή, με την KLM να αναφέρει ότι παρακολουθεί τις εξελίξεις στην περιοχή.

Διηπειρωτικοί προορισμοί: Συχνά δρομολόγια για 
Καραϊβική, συχνότερα προς τις ΗΠΑ
Η KLM αυξάνει επίσης την χωρητικότητα στο δίκτυο διηπειρωτικών δρομολογίων της
κατά 17% σε σύγκριση με πέρσι, ανταποκρινόμενη στην ανοδική τάση που
παρουσιάζεται στις κρατήσεις. Αυτό το καλοκαίρι θα πραγματοποιούνται
καθημερινές πτήσεις προς Αρούμπα, Μποναίρ και Κουρασάο, αυξάνοντας την
συχνότητα προς το Κουρασάο σε δύο πτήσεις την ημέρα κατά την περίοδο των
θερινών διακοπών. Το Port of Spain, ο νέος τροπικός προορισμός της KLM που



εντάχθηκε στο χειμερινό πρόγραμμα, περιλαμβάνεται και στο θερινό, προσφέροντας
στους επιβάτες τρεις πτήσεις την εβδομάδα μεταξύ Άμστερνταμ και της
πρωτεύουσας του Τρινιδάδ και Τομπάγκο.

Από όταν οι ΗΠΑ χαλάρωσαν τους ταξιδιωτικούς περιορισμούς τον Νοέμβριο του
2021, η ζήτηση για πτήσεις παρουσιάζει σταθερή αύξηση. Η χωρητικότητα της KLM
προς τις ΗΠΑ αυτό το καλοκαίρι αντιστοιχεί σε αυτήν του 2019. Η επανέναρξη των
πτήσεων προς το Σολτ Λέικ Σίτυ και η ένταξη του Όστιν στο δίκτυο δρομολογίων
σημαίνει ότι αυτό το καλοκαίρι θα εκτελούνται συνολικά από το Άμστερνταμ
απευθείας δρομολόγια προς 12 προορισμούς στις ΗΠΑ, ο μεγαλύτερος αριθμός
δρομολογίων που σημειώθηκε ποτέ. Το Όστιν, η πρωτεύουσα της πολιτείας του
Τέξας, είναι ένας ακμάζων κόμβος τεχνολογίας και έδρα πολλών εταιρειών
τεχνολογίας. Είναι επίσης μια ταχύτατα αναπτυσσόμενη πόλη με φοιτητές που
προσφέρει έντονη νυκτερινή ζωή, Formula 1 και το σημαντικό ετήσιο φεστιβάλ South
by Southwest (SXSW). Η KLM πραγματοποιεί τρεις πτήσεις την εβδομάδα προς το
Όστιν.

Καθώς όλο και περισσότερες χώρες στην Ασία ανοίγουν ξανά στους επισκέπτες, αν
και οι ταξιδιωτικοί περιορισμοί του Covid-19 διαφέρουν από χώρα σε χώρα, η ζήτηση
για το καλοκαίρι αυξάνεται για προορισμούς όπως οι Φιλιππίνες, η Ταϊλάνδη, η
Σιγκαπούρη και το Μπαλί. Η Ινδία έχει επίσης δηλώσει ότι πρόκειται να χαλαρώσει
του ταξιδιωτικούς προορισμούς. Η KLM θα ανταποκριθεί αυξάνοντας τις συχνότητες
προς το Δελχί και τη Βομβάη. Η Ασία εξακολουθεί να είναι μία ισχυρή και σημαντική
αγορά cargo, που επιτρέπει στην εταιρεία να συνεχίσει να εκτελεί δρομολόγια
μικρότερης συχνότητας σε όλους τους προορισμούς που είχε στο δίκτυό της και προ
πανδημίας.

Οι ταξιδιωτικοί περιορισμοί εξακολουθούν να ισχύουν στην Κίνα, γεγονός που
σημαίνει ότι δεν θα μπορέσουν να επανέλθουν προς το παρόν οι πτήσεις σε
κανονικότητα. Λόγω των κυρώσεων της ΕΕ στη Ρωσία, η KLM δεν εισέρχεται στον
ρωσικό εναέριο χώρο. Κατά συνέπεια, οι πτήσεις προς και από Νότια Κορέα, Ιαπωνία
και Κίνα αυξάνονται κατά μέσο όρο δύο ώρες από τον προγραμματισμένο χρόνο. Οι
πτήσεις προς την Ιαπωνία και την Κίνα πραγματοποιούν ενδιάμεσο σταθμό στη Σεούλ.

Η χωρητικότητα των περισσότερων δρομολογίων προς τη Ν. Αμερική έχει
αποκατασταθεί περίπου στα επίπεδα προ πανδημίας. Προς το παρόν εκτελούνται
καθημερινά δρομολόγια προς το Σάο Πάολο, την Πόλη του Παναμά και τη Λίμα. Έξι
τουλάχιστον πτήσεις την εβδομάδα πραγματοποιούνται προς Κίτο/Γκουαγιακίλ,
Μπογκοτά/Καρταγένα, Ρίο ντε Τζανέιρο και Μπουένος Άιρες/Σαντιάγο της Χιλής.

Οι επιβάτες που επιθυμούν να ταξιδέψουν στην Αφρική φέτος το καλοκαίρι μπορούν
πλέον να επιλέξουν ανάμεσα στους δέκα προορισμούς που προσφέρει η KLM. Η
χωρητικότητα έχει αυξηθεί σε πολλά δρομολόγια σε σύγκριση με το καλοκαίρι της



προηγούμενης χρονιάς, για να καλυφθεί η αυξανόμενη ζήτηση. Η Ζανζιβάρη, που
προστέθηκε πέρσι στο δίκτυο των δρομολογίων της εταιρείας, εντάχθηκε και πάλι
στο θερινό πρόγραμμα. Η KLM εκτελεί επίσης δρομολόγια προς το Κέιπ Τάουν, την
Άκρα, το Λάγος, το Κιγκάλι, το Εντέμπε, το Ναϊρόμπι, το Κιλιμάντζαρο και το Νταρ
ες Σαλάμ.


